





## Menu Le Lightino

https://lacarte.menu

18 Boulevard Dunkerque, Marseille, France, French Republic +33488045577,+33491900910 - http://www.snacklightino.fr/







Un complet menu de Le Lightino de Marseille avec tous les <u>15</u> repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Le Lightino :

Merci beaucoup pour ce moment particulier. L'accueil chaleureux et convivial, la nourriture est fantastique. bref moment agréable. pitié je n'ai pas pris la photo <u>Lire plus</u>. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans Le Lightino : Suite à 1 moi de travaux sur un chantier à côté, le café tout les matin le repas tout les mid, le service ainsi que le personelle top du top je recommande. Damien et Pierrick : <u>Lire plus</u>. Dans le Le Lightino à Marseille, il y a le matin un délicieux brunch où tu peux selon ton humeur te régaler, il y a aussi des **savoureux plats végétariens sur le menu**. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, Le Lightino ne vous déçoit pas non plus avec sa grande **sélection de desserts**, les visiteurs du établissement apprécient également la vaste variété de *spécialités de café et de thé* que le local a à offrir.

## Menu Le Lightino



Les 10 plus populaires

**BAGUETTE** 

Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

Süßes

**MUFFINS** 

Starters & Salads

**FRITES** 

**Indien** 

**POULET AU CURRY** 

Café

CAFÉ

Drinks

**BOISSONS** 

Condiments and Sauces

**CURRY** 

Ingrédients utilisés

**POULET** 

**VOYAGE** 

Ces types de plats sont servis

**POISSON** 

**DESSERTS** 

Restaurant Category

**VÉGÉTARIEN** 

**VÉGÉTALIEN** 

**FRENCH** 

## Menu Le Lightino





18 Boulevard Dunkerque, Marseille, France, French Republic **Heures d'ouverture:** 

---

